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         З відкриттям центру запроваджується індивідуальний підхід до кожного платника податків, створюються сприятливі умови громадянам для отримання реєстраційних номерів облікової картки платника податків (ідентифікаційних номерів), декларування своїх доходів, тощо.
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П Р О Г Р А М А

економічного і соціального розвитку

Книшівської сільської ради  

на 2016 рік

с.Книшівка

І. Вступ.

1.1. Пріоритетні цілі та завдання діяльності сільської ради на 2016 рік.

Програма соціально-економічного розвитку Книшівської сільської ради на 2016 р. (далі - Програма) розроблена відповідно до вимог законів України "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", "Про місцеве самоврядування в Україні".
У Програмі визначено цілі та завдання соціально-економічної та культурної політики сільської ради на 2016 р., спрямовані на розвиток села – роботи з  благоустрою, виконання будівельних та ремонтних робіт на об’єктах комунальної та інших форм власності, поповнення дохідної частини бюджету, з метою формування якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення територіальної громади Книшівської сільської ради

          Програма направлена на :
-   реалізацію заходів, спрямованих на створення правових, фінансових, соціально-екномічних, організаційно-господарсьтких умов розвитку громади развязанная соціально-побутових проблем населення, його соціального захисту;
-  гармонійний та скоординований розвиток підприємств, економіки та інфраструктури територіальної громади;
-   Скоординовану роботу сільської ради та її виконавчого комітету, громадських та релігійних організацій, навчальних закладів, закладів охорони здоров’я, та культури, пов’язаних з розвитком духовності, захистом моралі та формування здорового способу життя;
-   Створення умов для гармонійного розвитку молоді, задоволення їх потреб в професійному самовизначенні, забезпеченні їх соціальних гарантій, виховання відповідальності перед суспільством та високої духовності;

-    Забезпечення стабільного і ефективного  функціонування комунального господарства, матеріально-технічної бази закладів охорони здоров”я, освіти, культури.
Заходи Програми фінансуються за рахунок коштів бюджету  сільської ради, коштів підприємств та інвесторів.
У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються сесією Книшівської сільської ради за поданням сільського голови або відповідних постійних депутатських комісій.
Звітування про виконання Програми здійснюється за підсумками року.

   Стратегічною метою сільської ради є виконання наступних робіт:                 

реконструкція  вуличного освітлення;

 ремонт  доріг  комунальної  власності;
заміна вікон на енергозберігаючі пластикові в Книшівській ЗОШ

заміна вхідних дверей в Книшівській амбулаторії ЗПСМ
  облаштування огорожі та зупинки біля Броварківського сільського клубу;
ремонт пам’ятників загиблим воїнам;

ліквідація  стихійних  сміттєзвалищ;

 благоустрій кладовищ.
    Загальний очікуваний ефект від реалізації програмних цілей – підвищення рівня благоустрою сіл Книшівка, Броварки, Дучинці , розвиток  освітніх, культурних закладів та  закладів охорони здоров’я на території сільської ради.

                            1.СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

          З метою збереження територіальної громади Книшівської сільської ради, поліпшення якості та продовження життя населення, забезпечення сучасних умов проживання Книшівською територіальною громадою передбачено здійснення ряд практичних заходів, а саме:
          В умовах ринкових перетворень особливого значення набули питання соціального захисту населення та їх соціальне забезпечення.

1.1 Демографічна ситуація
      Демографічна ситуація, що склалась в селах сільської ради, характеризується деяким зменшенням населення.
По Книшівській  сільській раді  смертність перевищує народжуваність, так в 2015 році народилось 4 дітей, померло 28 осіб.
     Станом на 01 січня 2016 року в селах Книшівка, Броваркм, Дучинці  зареєстровано 1149 осіб.
     Більшість факторів, які впливають на демографічну ситуацію в селах, формуються на загальнодержавному рівні і залежать від фінансово-економічного стану та добробуту населення. Подолання фінансової кризи та поліпшення економічного стану населення, що в свою чергу призведе до досягнення сталого демографічного розвитку, нормалізації і відтворення населення, є тривалим і складним процесом.

1.2. Завдання сільської ради спільно з  районним центром  соціальних служб

 всебічне зміцнення правових, моральних та матеріальних засад сімейного життя;

забезпечення соціальних заходів, спрямованих на вихід сімей із складних життєвих обставин;

 забезпечення соціального супроводу різних категорій сімей, прийомних сімей:

 попередження соціального сирітства.
1.3. Підтримка сім’ї, дітей та молоді

    У ході економічного  та соціального реформування з’явився ряд несприятливих факторів, які негативно впливають на стан сімей. Передусім це стосується демографічної ситуації, репродуктивного здоров’я, економічного стану сімей, сімейного безробіття, виховання дітей у сім`ї та їх навчання. Потребують розв’язання проблеми професійної підготовки, продуктивної зайнятості, охорони здоров’я, соціального забезпечення.
    Останніми роками спостерігається нестабільність рівня життя більшості сімей сіл сільської ради. Слід відмітити статистику:

 Багатодітні сім'ї  – 10;
 діти-інваліди – 3;
     В цілому діяльність центру характеризується стабільним рівнем забезпечення умов надання безкоштовних соціальних послуг в територіальній громаді сіл, в першу чергу, категоріям дітей, молоді, сімей, які опинилися у складних, проблемних або кризових ситуаціях.
     З метою збереження родинних стосунків, надання соціальної підтримки сім’ям, які потребують допомоги, запобігання раннього соціального сирітства виконавчим комітетом сільської ради надаються постійні послуги сім’ям, спрямовані на подолання складних життєвих обставин, в яких вони опинилися.
. Основними  засадами  надання  соціальних  послуг  є:
                - сприяння  особам,  що  перебувають  у  складних  життєвих  обставинах,  які  вони  не  в  змозі  подолати  за  допомогою  наявних  засобів  і  можливостей;
              - попередження  виникнення  складних  життєвих  обставин;
                - створення  умов  для  самостійного  розв’язання  життєвих  проблем,  що  виникають.
Основні завдання та заходи на 2016 рік:

     Зі свого боку, в межах своїх повноважень та можливостей, сільська рада основними цілями та завданнями щодо демографічної політики в селах ставить перед собою такі завдання:

1. Допомога малозабезпеченим та кризовим сім'ям.


2. Надання матеріальної допомоги багатодітним та малозабезпеченим сім`ям та сім`ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, що перебувають під соціальним супроводом
 
3. Надання цільової матеріальної допомоги на вирішення проблем сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.


4. Забезпечити раннє виявлення сімей в яких відбувається насильство або є реальна загроза його вчинення, та організувати соціальний супровід таких сімей. 


5. Святкування та надання подарунків до дня Святого Миколая, Новорічних  свят для дітей, що перебувають під соціальним супроводом, проведення Міжнародного Дня сім`ї, надання допомоги до Великодня.
6. Надання допомоги до Дня інваліда до Дня знань (транспортні витрати, подарунки, придбання канцтоварів для малозабезпечених, багатодітних сімей тощо)..

1.4. Зайнятість населення та ринок праці.
        На території сільської ради розташовано 14 установ та організацій, в яких працює  243 чоловік.
        На  виконання   Програми  зайнятості населення Книшгівської сільської ради на   2016  рік,   в якій  передбачено  кошти  в  сумі  6615  гривень  на  оплату  праці  особам,  що  працюватимуть  на  громадських  роботах  від  Гадяцького  центру  зайнятості.
   У 2016 році передбачається здійснення заходів, спрямованих на активізацію економічної діяльності населення, розширення сфери застосування праці, створення умов для самостійної зайнятості та соціальної підтримки незайнятих, зареєстрованих у державній службі зайнятості, у тому числі:

 сприяння працевлаштуванню  незайнятих громадян на вільні та новостворені робочі місця;

 залучення на безоплатній основі до громадських робіт осіб, що перебувають на обліку у державній службі зайнятості;

 посилення контролю за дотриманням вимог законодавства про працю, зайнятість населення та про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття;

 забезпечення реалізації прав і гарантій працівників, недопущення випадків використання найманої сили без належного оформлення трудових відносин з роботодавцем;

 зниження соціальної напруги шляхом визначення домогосподарств, у яких жодна з осіб працездатного віку немає роботи, та сприяння працевлаштуванню таких осіб;

  сприяння розвитку підприємництва.  

          Постійно в полі зору будуть залишатися найменш захищені верстви населення: ветерани та інваліди ВВВ і праці, вдови, самотні громадяни похилого віку, діти-сироти, одинокі матері,  багатодітні та малозабезпечені сім”ї, які не в змозі забезпечувати себе за рахунок власних доходів. Одним із важливих напрямків соціального захисту сімей з низькими доходами та в зв”язку з підвищенням тарифів на енергоносії залишається допомога по програмі житлових субсидій.

У 2016 році будуть здійснюватись   заходи  з метою фінансової та іншої соціальної підтримки  жителів сільської ради, яких скеровують у зону проведення антитерористичних операцій Це, зокрема, матеріальна підтримка призовників та добровольців, яких скеровують у зону АТО; надання соціальної підтримки учасникам АТО та членам їх сімей (у тому числі надання матеріальної допомоги та пільг); допомога постраждалим під час проведення АТО.


На виконання Програми підтримки    учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – жителів Книшівської сільської ради у сільському бюджеті  передбачені кошти в сумі 40 тис. грн..
                                                         2. ГУМАНІТАРНА СФЕРА 

       2.1 Освіта        

 На період 2016 року Книшівська  ЗОШ І-ІІІ ступенів буде постійно забезпечувати навчання учнів школи та залучати їх до виконання районних комплексних цільових програм. В школі планується забезпечення безоплатного раціонального харчування учнів 1-4 класів  і пільгових категорій та  100% пільгове підвезення учнів та педагогічних працівників до місця навчання і додому.
Для реалізації даних заходів  передбачається:

· Передача субвенції районному бюджету  на реалізацію Програми  Шкільний автобус в сумі 45,0 тис. грн..

· Передача субвенції районному бюджету на харчування учнів пільгових категорій і  учнів 1-4 класів в сумі 34,048 тис. грн..
В 2016 році в Книшівській  ЗОШ  продовжуватиметься впровадження енергозберігаючих заходів шляхом заміни вікон на енергозберігаючі склопакети. Для реалізації даних заходів передбачається передача з загального фонду сільського бюджету субвенції районному бюджету в сумі 35,0 тис. грн..
     В  дошкільному навчальному закладі «Вишенька» створені всі умови для повноцінного життя та розвитку дитини. Основною метою в роботі працівників установи  є охорона і зміцнення життя і здоров’я дітей, створення в групах оптимального режиму для фізичного розвитку дітей, розвиток пізнавальної активності, створення домашнього затишку для задоволення потреб їх підопічних.

       Основні завдання та заходи на 2016 рік:
· Поточний  ремонт   ДНЗ   «Вишенька» та дитячого майданчика в с. Книшівка .

· Покращення матеріальної бази ДНЗ 
«Вишенька»

· забезпечення якісним харчуванням вихованців ДНЗ   «Вишенька»
На виконання  сільської програми дошкільної освіти на у 2016 році з сільського бюджету  виділено  кошти в сумі 114,510   тис. грн. в т.ч. загального фонду сільського бюджету 100,510 тис. грн., спеціального – 14,0 тис. грн.. Сільська програма розвитку                дошкільної освіти Книшівської сільської   ради на    2016  рік є невід’ємною частиною програми  соціально-економічного розвитку сільської ради на 2016 рік 
2.2  Культура

Пріоритетними напрямками соціально-економічного розвитку громади  в галузі культури будуть збереження, відродження і розвиток української національної культури. поліпшення естетичного виховання молоді. Постійно підтримувати та забезпечувати умови для роботи діючої художньої самодіяльності. Кожного року розробляти заходи та проводити свята : зустріч з випускниками школи, Свято Нового року та Різдва Хрестового, День Перемоги, День Незалежності, Свято Івана Купала, День села  та інші. Мета цих заходів – розкриття творчого потенціалу та підтримка потягу до мистецтва різних верств населення, відродження українських традицій, збереження культурної спадщини.
Основні завдання на 2016 рік:

· Проведення поточного ремонту Книшівського СБК

· придбання світломузики для Броварківського сільського клубу

· придбання ноутбука для Книшівського СБК
· облаштування огорожі біля Броварківського  сільського клубу 
На виконання цих заходів  передбачаються кошти з сільського бюджету  93,185 тис. грн..,  кошти не заборонені чинним законодавством – 12,5 тис. грн..

2.3 Охорона здоров’я    

   Одним з основних напрямів діяльності виконкому сільської ради буде задоволення потреб населення в отриманні медичних послуг. 

Основні завдання та заходи на 2016рік:

підвищення якості та доступності медичних послуг;
покращення матеріально-технічної бази та медикаментозного забезпечення сільських установ охорони здоров’я;
покращення пропаганди здорового способу життя, раціонального харчування, самозбереження від травм та отруєнь.
На виконання  заходів  передбачається передача субвенції  районному бюджету в сумі 8,0 тис. грн.. на заміну дверей в Книшівській амбулаторії ЗПСМ
2.4 Фізична культура і спорт
    На території сільської ради створено умови для занять фізкультурою і спортом. Спортмайданчик та спортивний зал знаходиться на території школи. На території села є стадіон де проводяться змагання по футболу. Виконком сільської ради разом з дирекцією школи проводить роботу по належному утриманню спортивних споруд.
Основні завдання та заходи на 2016 рік:
· Ремонт  та утримання спортивних майданчиків
· Участь сільської команди у районних змаганнях              
3.БУДІВНИЦТВО ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

      З метою покращення культурного розвитку на селі в 2016 році планується провести проведення ремонтів пам’ятників загиблим воїнам, ремонт дитячого майданчика, встановлення на ньому нових казкових героїв та  розвиваючих тренажерів. облаштування  огорожі біля Броварківського сільського клубу та облаштування зупинки в с. Броварки.
4. Комунальне господарство
        В Книшівській сільській раді діє комунальне підприємство «Сервіс» для забезпечення населення питною водою. Підприємство отримало ліцензію на ведення господарської діяльності та дозвіл на спец водокористування. Передані в  управління системи водопостачання сіл сільської ради: 3 артезіанські свердловини, 3 водонапірні башні та водопровід, який   потребує проведення капітальних ремонтів, та постійних аварійних ремонтів.

В 2015 році з метою  розширення сфери діяльності комунальному підприємству передана  автотракторна  техніка/ трактор МТЗ-80, автомобіль  САЗ, трактор Т-70, катки кільчасті ЗКК-62, плуг ПЛМ -3,5, борони – 5 шт., культиватор КФК-2,8/ техніка зношена та потребує проведення ремонтів. В 2015 році  на свердловини були придбані три електролічильники.
              Визначення     головних     проблем     комунальної галузі:
нестача власних   і   бюджетних   фінансових   ресурсів;

несвоєчасне відшкодування управлінням праці та соціального захисту населення пільговим категоріям пільг за  надані комунальні послуги;
відсутність обігових коштів для забезпечення поточної діяльності в зв’язку з заборгованістю населення за надані комунальні послуги;
.
в зв’язку зі зношеністю водопроводів, значними є  втрати  води;

Основні завдання на 2016 рік :

проведення робіт по впровадженню енергозберігаючих заходів в  комунальному господарстві :

облаштування свердловин  лічильниками обліку води;
ремонт водопроводів
Основні завдання та заходи на 2016 рік

Передбачається здійснення заходів Програми в таких сферах: 
1) надання послуг з централізованого водопостачання 

2) благоустрою населених пунктів.
3) розширення сфери діяльності комунального підприємства
                        5.РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

               Малий та середній бізнес, який діє на території громади перетворюється на важливий сектор економіки, який суттєво впливає на забезпечення населення необхідними товарами та надання послуг, забезпечує зайнятість населення та суттєво впливає на формування дохідної частини бюджету сільської ради.

              Споживчий ринок займає одне з провідних місць в соціальній інфраструктурі громади. Торгівля забезпечує надходження до бюджету значної частини коштів, сприяє зміцненню фінансової системи, є необхідною умовою розвитку виробництва. 

На території сільської ради буде задовольняти потреби населення 6 магазинів, чотири з яких  - магазини Книшівського споживчого товариства , 2 – приватних підприємців.
       В зв’язку з тим, що певна кількість громадян виділила майно ксп Червона Україна /правонаступник СТОВ Калина/ в натурі  на території Книшівської сільської ради   в 2016 році прогнозується збільшення суб’єктів підприємницької діяльності   фізичних осіб.

6. ОСНОВНІ НАПРЯМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

6.1. Ресурсне забезпечення розвитку територіальної громади

      Цілями діяльності сільської ради є забезпечення стабільного функціонування бюджетної системи в умовах фінансово-економічної кризи шляхом зміцнення та збільшення дохідної частини бюджету, підвищення ефективності, оптимізації раціонального використання бюджетних коштів.

      Фінансово-бюджетна політика - це основний інструмент регулювання та стимулювання економічних і соціальних процесів в селі, що реалізується за рахунок бюджетних ресурсів, власних коштів підприємств, установ та коштів інвесторів.
       Основним  податком по наповненню сільського бюджету є податок за  нерухоме майно /плата за землю (оренда, податок)/.
 Основні завдання та заходи на 2016  рік:
         • забезпечити виконання дохідної частини бюджету;
        • забезпечити своєчасну та в належних розмірах сплату фізичними та юридичними особами податків, зборів та обов'язкових платежів до місцевого бюджету;

        • внести зміни до договорів оренди землі, в частині орендної ставки в розмірі 7% та  збільшення плати за землю;
        • здійснювати продаж землі (викуп з оренди) за прийнятну вартість;

        • економно  використовувати кошти видаткової частини сільського бюджету, що  дасть змогу вивільнені кошти направити на розвиток інфраструктури села.
Очікувані результати:
        • стабільне функціонування бюджетної системи;
        •  збільшення дохідної частини сільського бюджету;
        • підвищення ефективності використання бюджетних коштів, що дозволить ефективно їх залучати на вирішення першочергових заходів у житлово-комунальній та соціальній сферах;
        • покращення матеріально-технічної бази об’єктів соціальної сфери.

6.2. Поліпшення сільського середовища життєдіяльності, розвиток інфраструктури (благоустрій)

      З метою наведення та підтримки належного санітарного стану  в населених пунктах проводяться загально-сільські суботники, весняні толоки. Щочетверга працівники установ та організацій прибирають закріплені за ними території.
      Жителі підпорядкованих сільській раді сіл, які перебувають на обліку в територіальному центрі зайнятості приймають участь у благоустрої своїх населених пунктів. Протягом 2015 року 9 осіб прийняли участь у громадських оплачуваних роботах..
     Проводиться робота по ліквідації стихійних сміттєзвалищ. .

         У видатках сільського бюджету на 2016 рік плануються кошти в сумі 4 000 грн. резервного фонду для проведення видатків по ліквідації наслідків стихійних лих,  надзвичайних ситуацій, та запобіганню НС.
 Основні завдання та заходи на 2016 рік:
· Ремонти пам’ятників загиблим воїнам – односельчанам

· Ремонт дитячого майданчика

· впорядкування кладовищ
· Розчищення доріг від снігу.


· Ліквідація стихійних сміттєзвалищ.


· Впорядкування  стаціонарного  сміттєзвалища.
· освітлення вулиць

· прведення поточного ремонту  вуличного освітлення по вул.. В-Тирнівська

Очікуваний результат:

 - забезпечення благоустрою вулиць та місць загального користування сіл;

 - наведення благоустрою на сільських кладовищах;

 - забезпечення благоустрою та естетичної привабливості сільської території.
В 2016 році  заплановано передача субвенцій районному бюджету на:

газету  « Гадяцький вісник» у  сумі -  3789 гривень. 


ландшафтний  парк  «  Гадяцький» у  сумі -  35199 гривень.


трудовий архів  Гадяцького району у сумі - 4175 гривень на  виконання Програми Шкільний автобус  в сумі  45000 грн.

на харчування учнів 1-4 класів  в сумі 34048 грн.

· придбання вікон на заміну в Книшівську ЗОШ І-ІІ ступенів – 35000 грн.

· придбання дверей на заміну в Книшщівську амбулаторію ЗПСМ – 8000 грн.

Всього на суму: 165211  грн.
  6.3.Співпраця органів місцевого самоврядування із орендарями земельних ділянок.
     Питання земельних та майнових відносин завжди були і є актуальними.

     Загальна площа земель Книшівської  сільської ради становить 5087,2  га з них   сільськогосподарських угідь 3405,9  га., в тому числі  2391,76 га ріллі,  27,68 га багаторічних насаджень,   481,23 га пасовищ,  505,23 га сінокосів. Сільськогосподарськими виробництвом на території сільської ради займаються: СТОВ «Калина », яке обробляє земельну ділянку площею   1764,3502 га  СФГ «Нива» - 106,23 га, СВК «Молода Україна» - 220,3082 га ;
      Книшівською сільською радою проводиться робота по оформленню технічної документації по відводу земельних ділянок у власність громадян, учасникам АТО  для ведення особистого селянського господарства.
      На території сільської ради орендують земельні паї:
            СТОВ «Калина»  -   697  паїв (1404,7327 га);
           СВК «Молода Україна» -  117 паїв ( 220,3082)

СФГ «Лідія» - 81 пай (165,5504)

фізичні особи: Коломієць Володимир Феодосійович – 9 паїв (17,9513  га)




Диковицький Віктор Васильович – 11 паїв (23,0592га)

Вийшли з паями та обробляють земельні ділянки самостійно – 39 паїв (80,0483 га)
      З власниками земельних паїв заключені  договори оренди. Розрахунок за 2015 рік проведено на 96% в грошовій чи натуральній формі. Всі землі державної та комунальної власності передані в оренду , а саме:
           СТОВ   «Калина» -  340,5375 га;
          СФГ «Нива» - 106,23 га;

СФГ «Лідія» - 165,5504 га. 
   Проводиться робота з орендарями земельних ділянок СТОВ «Калина», СВК «Молода Україна», СФГ «Нива» по підписанню соціальних угод.
6.4.Соціальний захист і зайнятість населення

              Виконавчий комітет сільської ради приділятиме значну увагу питанню соціального захисту населення, постійно забезпечуватиме  адресну підтримку  соціально  незахищених  верств  населення.
               Виконавчим комітетом сільської ради ведеться облік всіх категорій населення, які потребують соціального захисту.
               По категоріях:

 інваліди ВВВ  -  1
 солдатські вдови та члени сім’ї загиблих –2
учасники ВВВ –  41,
 діти війни –179,

 інваліди загального захворювання  -32 ,

інваліди дитинства –2,

 одинокі громадяни похилого віку – 26,

 одиноко проживаючі громадяни – 65.
 Багатодітних сімей -  10 ( в них  34 неповнолітніх дітей),
Учасників АТО – 18 чол, з них один загинув (Ільченко С.А.)

Для увіковічення пам’яті загинувшого земляка в селі Книшівка перейменовано вулицю Радянську на вулицю С.Ільченка. 

 Значна більшість з перелічених категорій населення потребує соціального захисту. Виконавчим комітетом сільської ради надається допомога у оформленні документів на одержання соціальних допомог.
  Так у 2015 році, до Дня Перемоги (9 травня ) 47 особам була надана матеріальна допомога  на суму 9,4 тис. грн..Надана допомога учасникам АТО на суму 60 тис. грн..
          На обслуговуванні  трьох соціальних працівників від територіального центру по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян перебуває 26 одиноких престарілих жителів сіл. При Книшівській ЗОШ діє волонтерський загін.  Основними напрямками діяльності загону є:

 надання допомоги інвалідам, ветеранам війни та праці;

 самотнім літнім громадянам;

 допомога дітям із кризових сімей;

 профілактика наркоманії;

 екологічна діяльність.
        Сільською радою надається допомога  в оформленні субсидій на покриття комунальних витрат, родинам надаватиметься допомога в оформленні документів, як малозабезпеченим.
       Жителям сіл,  що опинилися в складних життєвих обставинах, надається  матеріальна допомога. 
6.5.Зміцнення правопорядку та профілактика злочинності.
       Організація роботи з населенням, є з однією з важливих умов успішного вирішення поставлених перед виконкомом сільської ради завдань щодо посилення боротьби зі злочинністю та зміцненню правопорядку.

        Дільничним інспектором спільно з членами виконкому сільської ради ведеться роз’яснююча робота серед населення щодо профілактики злочинності, шляхом проведення, щомісяця єдиних днів профілактики правопорушень.
В 2015 році на виконання програми боротьби зі злочинністю була передана субвенція в сумі 12,0 тис. грн..
       При виконкомі сільської ради створено громадське формування з охорони громадського порядку в кількості – 11 членів.

        Дільничному інспектору поліції виділений  окремий кабінет для здійснення особистих прийомів громадян.
         Книшівська сільська рада у межах своєї компетенції вирішуватиме питання місцевого самоврядування, перш всього виходячи з інтересів територіальної громади, та здійснюватиме функції і повноваження місцевого характеру на основі активної участі кожного члена виконкому, кожного депутата сільської ради.
Сільський голова



Т.Мілька
